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La brebis géante pése
1280 kg

=111
Le volume du pavé est

...7875 cm?3

2° épreuve de qualification: PROBLEMES

REPONSES

EHME

Mon professeur a .54 . ans
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Pour que l'addition soit correcte, il faut que:

-V -

W

= =

Le rapport de 1'aire de ABC sur
I'aire du triangle gris est:

A 10h20, sur une montre, les deux aiguilles
forment un angle qui mesure

170°
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Entre l'entrée de l'avant du train et la
sortie du dernier wagon, il s'écoule
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Dans 1998 jours nous serons le

25 dout 2003

4min 30 sec
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Dans la valise d'Indianail y a
2 crabes
I mygale
4 serpents




Rallye mathématique de la Sarthe 97/98
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Dessin en perspective de la pyramide a base carrée

Description du dodécaédre rhombique

- nombre de sommets: 14
- nombre de faces et forme de ces faces:
12 losanges.
- nombres d'arétes: 24

Calcul

P

Volume du dodécaédre rhombique: 432 cm?

2° épreuve de qualification: GEOMETRIE
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